

ЦЕНА 50 коп.

согласитесь:

БОЛЬ

№ 6/к борьба за уголь п.з.10
Крайкому Новосибирск
с 1/1-33 по 1/1-34/6/ сий же

ОРГАН АНЖЕРО-СУДЖЕНСКОГО ГК
ВКП(б), ГОРСОВЕТА И ГПС

10 апреля 1933 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО

№ 80 (719)
10 апреля 1933 г.

О СОРЕВНОВАНИИ ШАХТ КУЗБАССА

Постановление Запсибиркрайномавтнп(б)
от 6 апреля 1933 года

Бюро Крайкома отмечает, что в результате социалистического соревнования шахт Кузбасса, развернувшегося с начала февраля по инициативе ударников Прокопьевского рудника, — ряд шахт Кузбасса (Центральная шахта и Гоубек в Прокопьевске, шахта 9-10 в Анжеро-Судженске Емельяновская шахта в Ленинске) повысили производительность труда и уровень угледобычи на основе роста творческой активности широких масс угольщиков.

Вместо с тем бюро Крайкома обращает внимание руководящих организаций рудника на недостаточность того общего повышения угледобычи, которое достигнуто на рудниках в целом за последний период времени. Состояние угле донычи по Кузбассу в целом все еще неудовлетворительно, вследствие недостатков хозяйственно-технического руководства и слабости партийно-массовой работы непосредственно в шахтах.

Бюро Крайкома предлагает фракции Крайкома союза угольщиков и горкомам ВКП(б) угольных районов обеспечить дальнейшее развертывание социалистического соревнования шахт, дальнейшее вовлечение в него широчайших масс шахтеров и инженерно-технических работников всех рудников и шахт, усиление руководящей роли коммунистов и комсомольцев в соревновании и усиление конкретной деловой помощи со стороны местных хозяйственных, профсоюзных и партийных организаций соревнующимся бригадам.

Одобрить решение фракции Крайсовпрофа и фракции Крайкома союза угольщиков о выделении в качестве премий для лучших шахт знамени революционных горняков Чехо-Словакии и переходящего знамени Крайсовпрофа, а также денежных премий для наиболее отличившихся наилучшими показателями работников и бригад.

Бюро Крайкома считает необходимым развертывающееся Всекузбасское соревнование шахт включить во всесоюзное соревнование шахт и рудников каменноугольной промышленности.

Крайком ВКП(б).

Сегодня в 6 часов вечера
В ДОМЕ ШАХТЕРА
СОЗЫВАЕТСЯ
ПЛЕНУМ ГОРСОВЕТА
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1) О проведении овощной кампании (ОРС—товарищ Колесников и ЦРК—товарищ Романов П. И.).
2) Контрольные цифры развития народного хозяйства района и бюджет на 1933 г. (товарищ Гловачен и товарищ Андреев).
Явка на пленум обязательна для членов горсовета, руководителей учреждений, организаций и предприятий города. Приглашаются на пленум рабочие ударники-ударники.
Ответственный секретарь горсовета
Христолюбов.

УГЛЕДОБЫЧА ПО ШАХТАМ

УГЛЕДОБЫЧА "по руднику" — за 8 апреля задано 5267 тонн, выполнено 5328 тонн — 101 проц. Первая — при задании в 1334 т. выдала 1231 т. — 92 проц. Девять-девять — при задании в 1600 тонн выдала 1692 тонны — 105 проц. Пять-семь — при задании в 2333 тонны выполнила 2405 тонн — 103 проц. МАШИННАЯ "по руднику" — задание 2200 тонн выдано 1377 тонн —

63 проц. Первая — задано 200 тонн, выдано 203 т. — 102 проц. Пять-семь — задание 1334 т., выдано 1174 т. — 88 проц. Девять-девять — не выдала ничего.

ПРОИЗВОДИТ. По руднику 1,10 т. Первая — 0,94. Девять-девять — 1,10. Пять-семь — 1,20 т.

ВЫХОДЧАЕМОСТЬ
При общ. зад. в 11,7 проц.

По руднику — 72,7 пр. По первой — 69,6 пр. По девять-девять — 72,8 пр. По пять-семь — 74,3 пр. ПРОГУЛЫ (по неуважительным причинам). По руднику — 28. Первая — 10. Девять-девять — 8. Пять-семь — 10. ОТГРУЖЕНО УГЛЯ По руднику — 4783 т. Первая — 1078 т. Девять-девять — 1372 т. Пять-семь — 2333 тонны.

ШАХТЕРЫ АНЖЕРО-СУДЖЕНСКА, ОТВЕЧАЙТЕ НА ВЫЗОВ ГОРЛОВКИ!

ПИСЬМО РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРОВ И ТЕХНИКОВ ГОРЛОВСКОЙ ШАХТЫ № 1 ШАХТЕРАМ ДОНБАССА КУЗБАССА, КАРАГАНДЫ И ВСЕХ УГОЛЬНЫХ БАССЕЙНОВ СОЮЗА

Товарищи! Пролет первый квартал первого года второй пятилетки. С какими результатами вступаем мы во II квартал?

За первый квартал угольная промышленность недодала 1,683 тыс. тонн угля. Ни Донбасс, ни один из остальных угольных районов Союза не выполнили своих обязательств перед страной. Нужно, товарищи, честно и открыто признаться, что вина за это лежит на нас самих.

Ленин учил нас, что уголь — это хлеб промышленности. Рабочий класс и мы, шахтеры, как один из его отрядов, под руководством коммунистической партии во главе с лучшим учеником Ленина товарищем Сталиным победоносно выполнили первую пятилетку в четыре года.

В 1932 году было добыто 629 миллионов тонн угля против 29 миллионов тонн в 1913 г. Наша угольная промышленность пересажена с санок и обутика на машину. Бровка, отбойный молоток, конвейер, электровоз, компрессор, электричество и сжатый воздух явятся сейчас нашими основными средствами производства. Все это не знал старый, капиталистический Донбасс. Труд в шахте сейчас гораздо легче, чем раньше. Бытовые условия даже сравнять нельзя, настолько они улучшились.

У нас, товарищи, есть все для того, чтобы давать столько угля, сколько нужно нашим заводам, фабрикам, железным дорогам и городам. Нет только одного — упорной борьбы за уголь.

Мы, шахтеры старейшей шахты Донбасса, право говорим: так работать, как мы, угольщики, работаем сейчас, никак не годится... Так работать — позорно!

Наши шахты так же, как и многие другие, долго не вылезали из прорыва. Прогулщики и лодыри разделили трудовую дисциплину. Классовый враг, пробравшийся в шахту в косте шахтера, убивал и калечил лошадей, портил механизмы. У нас садились уступы, бурились вагонетки, падала производительность труда. Неполадкам и безобразиям, казалось, не будет конца.

И вот сегодня перед лицом всей страны мы можем сказать, что наша шахта стала другой. На протяжении всего первого квартала мы систематически выполняли и перевыполняли планы.

выполнили план. 23 марта мы досрочно выполнили квартальную программу. За первый квартал шахта выдала сверх плана три надцать тысяч тонн угля. Неуклонно повышается производительность труда. В январе — 88,6 тонны на одного забойщика в месяц при задании в 80 тонн, в феврале — 91,8 тонны, в марте — 93,6 тонны. Мы добились снижения себестоимости одной тонны угля в феврале на 1 р. 80 к. против плана, в марте при более жестком задании мы достигли дальнейшего снижения себестоимости на 1 руб. 40 коп.

Как мы достигли этих результатов? Прежде всего, мы навели пролетарский порядок в шахте. Чистота и порядок в шахте — первые условия успешной работы. Мы пересмотрели состав наших коногонов и изгнали кулаков и их агентуру, укрепили ведущие участки коммунистами и комсомольцами и вводим крепкую пролетарскую дисциплину. Основной рябат все нашей работы — ленинское соревнование.

У нас есть и теперь много недостатков, имеются еще лодыри и прогульщики. Мы не можем сказать, что кажды из двух тысяч семисот рабочих нашей шахты по-большевистски относятся к делу. Но ряды Изотовых у нас растут с каждым днем.

Наш первый ударник, лучший забойщик Донбасса т. Изотов, является примером для всех нас. Мы поставили себе задачу обучить всех рабочих изотовским методам работы. Изотовский метод — это овладение техникой своего дела и ударничеством, стремление выполнить свою работу как можно лучше. Мы уже пропустили через изотовскую школу десятки молодых рабочих. Большинство из них, пришло на шахту прямо из деревни, через несколько мес. цикл под руководством т. Изотова стали квалифицированными забойщиками.

Разве на каждого шахте не найдутся свои Изотовы, не найдутся десятки лучших рабочих, которые могут обучить молодежь шахтерскому мастерству и показать пример социалистического отношения к делу? Такие рабочие имеются на каждой шахте. Нужно лишь захотеть их найти и суметь использовать.

Развернувшееся по призыву горняков шахты им. Сталина социалистическое соревнование подняло новую волну энтузиазма

среди шахтерских масс. Многие шахты, не выполнившие раньше заданий, сейчас в борьбе за знамя бакинцев выполнили уже программы.

Мы с вами, что вы, шахтеры Кузбасса, Караганды и Подмосковного бассейна и всех остальных угольных районов страны Советов, не должны и не имеете права оставаться в стороне от соревнования. Все угольные районы, все шахты должны стать в ряды соревнувшихся.

Особенно ответственная задача в борьбе за уголь ложится на технический надзор, от главного инженера до заведующего участком и дес-тиника. Мы призываем всех инженерно-технических работников союза угольщиков встать в первые ряды борцов за уголь.

Мы обращаемся к ЦО нашей партии — "Правде", центральному комитету союза угольщиков и Наркомтранспорту с предложением об открытии всесоюзного конкурса на лучшую шахту, лучшего забойщика, коногона, машиниста, бригадира, техника и другие специальности.

Мы первыми обявляем у себя конкурс на лучшего шахтера по профессии. Наша борьба за план показала, какие требования мы должны предъявлять лучшему забойщику. Это — изучение пласта, давления породы, техники рубки, отбойного молотка, правильного крепления. Подобные четкие требования должны быть предъявлены каждой квалификации.

Наши лучшие коногоны Шалимов, Филиппов, Коньков также овладели своим делом, изучив профили откаточных путей, бережно и любовно относясь к лошади, принимая вагонетки только после тщательного осмотра, строго соблюдая правила движения.

Крепильщики Артамонов, Клоков и другие не знают обрушения кровли и систематически перевыполняют свои задания по тому, что они хорошо изучили породы, поэтому, что их инструмент — топор и кайло — всегда в порядке, лес подогнан до нужного размера и хорошего качества.

Такие показатели мы кладем в основу на нашего конкурса профессий. Мы обзываемся на основе развертывания конкурса перед выполнить задание второго квартала и дать не менее 150 тысяч тонн угля. Рабочие каждого шахты в соответствии с ее особенностями должны выработать конкретные по казатели соревнования для каждой профессии и специальности. Только таким путем мы выявим лучших ударников угольного фронта, чтобы на их примере учились остальные.

Дадим стране тысячи Изотовых, передовых ударников — забойщиков, коногонов, крепильщиков, машинистов, бурильщиков, бригадиров, дес-тиников, техников и инженеров! Будем все работать с такой же самоотверженностью и большевистской преданностью делу, как работает Никита Изотов!

Следуют подписи

(Перепечатано из "Правды")

Хорошо работает бригада Мадон, еще лучше — Заболотникова

Молодежные бригады тов. Мадон — 3 района и Заболотникова — 4 района шахты 9-10, соревнующиеся между собой, имеют следующие показатели.

За первое апреля бригада Заболотникова выполнила 146 процентов задания — выдано 162 вагончика вместо 110. Бригада Мадон при задании в 88 вагончиков выдала 117 вагонов — 133 проц. За второе апреля бригада Заболотникова выполнила 140 проц. задания — 4-го апреля — 166 и 7 апреля — 140 процентов. Бригада Мадон второго — 122 проц., 4 апреля — 145 и 7 — 139 проц.

Таким образом, бригада Заболотникова на сегодня идет впереди бригады Мадон.

Колпаков.

"СТАВЛЮ ЗАДАЧУ — НАУЧИТЬСЯ РАБОТАТЬ, КАК НИКИТА ИЗТОТОВ"

ВЫЗОВ ГОРЛОВЦЕВ ПРИНИМАЮ, К ВЫПОЛНЯЕМОМУ ВСТРЕЧНОМУ БЕРУ СМЕННО-ВСТРЕЧНЫМ В ДВА ВАГОНЧИКА

Я, забойщик Лобков Петр (бригада Ласина 3 рн 9-10), прочитав "письмо рабочих, инженеров и техников горловской шахты № 1 шахтерам Донбасса, Кузбасса, Караганды и всех угольных бассейнов Союза" о развертывании всесоюзного соревнования шахтеров, приветствую славный почин горловцев — включаю по их вызову в соревнование и передаю горнякам привет лучшему передовику Донбасса — Никите Изотову.

Работаю я в шахте Анжеро-Судженска с 1911 года, знал работу шахт раньше, вижу теперь в прямом, во всей ответственности заявляю, что работать можно много лучше и не только выполнять план. Ведь, теперь не то, что было раньше: конвейер, электровоз, отбойный молоток тяжелый труд забойщика, транспортировщики и коногоны.

"У нас товарища, есть все для того, чтобы давать столько угля, сколько нужно нашим заводам, фабрикам, железным дорогам и городам. Нет только одного — упорной борьбы за уголь (из письма горловцев). Вот почему наш третий район не выполняет задания по углю!"

Так работать нашему району дальше нельзя. К 1 мая район должен выйти из отставания и погасить задолженность по углю. Для этого нужно начать сокрушительный удар по прогульщикам, лодырям и рвачам, расшатывающим нашу пролетарскую дисциплину, усилить классовую бдительность к проискам классового врага и иметь настоящие горняцкие страсти желание овладеть техникой и на основе этого повысить производительность труда.

Я ставлю перед собой задачу — научиться работать так, как т. Изотов. Для этого обязуюсь до конца учебы в КРО не пропускать ни одного занятия, как я не пропускал до этого, изучать десятый пласт, где работают, овладеть техникой отбойки угля и крепления. Ввиду того, что свой встречный план в 12 ваг. перевыполняю, беру на себя сменно-встречный в два вагончика.

Вызываю включаясь во всесоюзное соревнование шахтеров забойщиков Даркана, Матвеева, Кобзарь, Мадон, Лукошкина, Громова, Филиппова и всех остальных забойщиков нашего района.

СЕЛЬКОРОВСКУЮ АРМИЮ — НА БОРЬБУ ЗА СЕВ!

За последнее время у нас, в Харьковской области, что-то слабее стал слышен голос сельского корреспондента, — сказал тов. Постышев в докладе на областном съезде рабселькоров Харьковщины. По ему это произошло? Кто виноват в этом? Виноваты, понти, мы сами, — мы большевики, руководители Харьковской области. Ослабили мы за последнее время работу с селькорами. Виноваты тут в первую очередь наши районные, областные и центральные газеты. Не перестроили они своей работы с селькорами. Не учли селькоров вникать глубже в детали и мелочи колхозной жизни и работы, не вооружали селькоров умением распознавать новую тактику классового врага.

Все это сказано о Харьковской области, об областных и центральных газетах и организациях Украины. Но все это в такой же степени должно быть отнесено и ко мне, другим республикам, краям и областям СССР. И в первую очередь к руке районов Северного Кавказа и Нижней Волги.

Возьмите Кубань и другие районы Северного Кавказа в период, когда охваты кулачества организовывались саботажем хлебозаготовок и сбора семян. Разве могут газеты этих районов «похвастаться» тем, что с их страниц громко раздавался голос селькоров?

Страна вступила в период сева. Селькоровская армия с ее богатейшим запасом творческой инициативы, — армия, корни которой, широко разветвлены, расходятся по сотням тысяч колхозных бригад и соприкасаются, значит, с самыми разнообразными практическими вопросами сева, — эта армия может и должна показать образцы больше винской подготовки и проведения его. Она может обеспечить нам грядущую проверку в каждом колхозе, в каждой бригаде, у каждого трактора, конюшни, амбара с семенным фондом, все ли готово в выходу в поле. Она способна помочь парторганизации и газетам, где что нужно еще сделать к севу. Она может приложить все свои силы для того, чтобы тут же, на месте, устранил все оставшиеся помехи; добрать недостающие семена, очистить их, подготовить бригады, вышибить врага из рядов селянщиков, бригадиров. Она, наконец, в оставшиеся дни до сева и в самый сев своим передовым примером будет вести за собой массы колхозников, разжигая их рость против лодырей и тунеядцев, которые захотят поживиться на труде честных колхозников.

Поставить всю селькоровскую армию на службу севу, — такова задача всех парторганизаций и газет.

Это должно быть синонимом. И тем не менее во многих районах этого не понимают. Нужны ли доказательства? Об этом свидетельствуют страницы многих газет, посвященные севу. Почему они так небоеспособны в эти дни? Почему в наших обзорах печати все еще нередко фигурируют газеты не имеющие власти массы на борьбу за сев?

В борьбе за сев еще многие газеты не сошлись с колхозным активом, а — через него — с широкими колхозными массами. Не поняли, что, только опираясь на актив, вместе с ним и об затянувшись при непосредственности участия его в строительстве газет последние способны по-большевистски конкретно ставить на своих страницах вопросы сева, самые жгучие, самые злободневные вопросы колхозного строительства, вопросы, которыми живут, дышат, волнуются, интересуют миллионы колхозников. Не видят такие газеты, что селькоры — это тот самый беспартийный колхозный актив, без которого хорошо не поставить в газете таких конкретных вопросов, как укрепление трудовой дисциплины в колхозах, изгнание кулака, исключение лодырничества, прогулов, воровства, расхищения колхозного имущества. Не видят такие газеты, что бригадир, ударник-колхозник, конюх, тракторист, учитель, — вот кто настоящие сотрудники районной, эмблематической, совхозной газеты.

Нередко еще встречаются такие редакции газет, которые думают обойтись простой «литературщиной». Немало еще у нас таких газет, в которых сейчас даже, в горячие дни сева, сидят люди, оторвавшиеся от жизни, пишут статьи, печатают сухие подборки и т. д. Все это нередко выходит у них по форме и правильно. А по существу? Го существу все, что пишется в таких газетах, как говорится, «мимо проходит», никого ни трогает: ни друзей колхозного дела, ни его врагов.

У этих газет получается то, что говорил тов. Сталин в отношении руки районных и областных земельных органов: «Сидят люди в канцеляриях и самодовольно скрипят перьями, на замечания, что развитие колхозов идет мимо брократических канцелярий». Еужели не сно, что без десктов и сотен деловых писем селькоров-конюхов, скажем, о состоянии колхозных лошадей, без связи с конюхами, без учета того, что они говорят и пишут, — без этого не получится в газете хорошего, боевого, большого

вистского, нужного и понятного массе материала!

В первые годы развития партийной печати т. Сталин говорил: Значение участия рабочих в деле руководства газетой состоит в том, прежде всего, что оно создает возможность превращения такого острого орудия в борьбе классов, как газета, из орудия закабаления народа в орудие освобождения. Только рабочие и сельские корреспонденты могут проделать это великое превращение».

Переведите эти слова т. Сталина на язык современных задач колхозного строительства, весеннего сева. Они будут звучать так: решающее значение имеет участие в строительстве газеты селькоров-передовиков, лучших людей колхозного деревни, тех, кого мы видели и слышали на Всесоюзном съезде колхозников-ударников, на областных съездах, на ударных участках социалистических полей. Это создает исключительные возможности для дальнейшего превращения газеты в действенное орудие организационно-хозяйственного укрепления колхозов, осуществляемое лозунга т. Сталина — сделать всех колхозников зажиточными, устранить указанных им недостатков нашей работы в деревне, скорейшей реализации во всех без исключения колхозах обращения Всесоюзного съезда колхозников-ударников.

Высоко поднято должно быть знамя селькора — организатора и разоблачителя, неуемливого, беспощадного, неподкупного критика в печати и на месте всех неполадок в наших колхозах! Критика его должна быть делова, твердска, ленинска. Она приобретает могучую силу организации масс, когда она неразрывно сочетается с примером социалистического отношения к труду и колхозному делу самого селькора, когда она настойчива, когда она не ограничивается заметкой в печати а сопровождается личным делом самого селькора, помогающим его политотделам МТС и совхозов доведением начатого в пятидневии дела до конца.

В борьбе за сев, за высокий урожай она эта критика, должна быть неумолима как к прому врагу — вредителю, кулаку, так и его сообщникам: лодырю, рвачу, тунеядцу, вору, жулику с партбилетом в кармане. Она, эта критика, должна быть не поверхность, а вооружена знанием колхозного дела, его организации и техники. От такой критики не удет маскирующий и прикидывающийся другом враг. Эта такая критика которая будет бодрить всех честных колхозников в их борьбе за сев, против прогульщиков, против врагов колхозов. Эта критика уделит силы колхозного актива в борьбе с трудностями, поможет развитию социалистического соревнования и удешевления. Эта критика не будет мириться с позицией мохата с краю. Это критика должна быть чутка к мелочам, а за мелочами уметь распознавать и крупное. Эта критика должна быть конкретна и ничего общего не может иметь с нытьем и односторонним устремлением только в отрицательное обозначение подхватывать положительные образцы колхозного труда и с позиций пропаганды этих образцов уметь еще сильнее ринуться на врагов.

Селькор, глубоко, сердцем болеющий за колхозное дело, все силы и даже жизнь способный отдать за него, — вот кого рас-

тит наша партия в селькоровском движении. Таких селькоров имеется у нас немало, но их должно быть еще больше! К их уровню в дни сева и его подготовки должны быть подтянуты все массы селькоров и новые силы колхозников. Тут огромную роль сыграют политотделы МТС и совхозов, которые сами в лице своих газет, несомненно, станут центрами обединения воспитания и руководства селькорами и подготовки из их среды новых кадров социалистического сельского хозяйства.

Такой селькор самотеком не получается. Такого селькора надо воспитывать на конкретных делах. С ним надо работать по-деловому, не подменяя этой работы шумихой и деклараций.

Чего требует партия от парторганизации и газет? Она требует развергивать критику селькоров, поддерживать и беречь ее, как зеницу ока, не ставить ее на страницах газет, следить за ее действенностью; свидетельствовать право широких колхозных масс на критику в печати всех недостатков колхозов охранять от всяких покушений оппортунистов и брокеров: защищать всеми силами судебного и следственного аппарата селькоров от преследований со стороны разоблаченных ими кулаков, лодырей, воров колхозного добра.

При условии действительного делового характера, воспитания и руководства селькоры могут выполнить важную роль носителей и организаторов массового контроля снизу за проведением в жизнь на каждом участке колхоза указаний партии и правительства. Вот почему так важны содействие и помощь селькорам парторганизаций, политотделов МТС и совхозов, газет, комсомола помощи всех советских, хозяйственных профсоюзов и других организаций, прокуратуры, суда, все общественности, помощь заводской пятидневии и рабкоров.

Самые селькоры, в особенности их передовые ряды, должны в эти дни подготовки и проведения сева крепко подстегнуться. Многое в имущество недостатках от них самих зависит. Где были многие селькоры, передовики, когда кулак вредил, выводил из строя конское поголовье, тракторы, машины? Помогли ли они затесыватьсь в своем ряду, в редколлегии стенных газет и даже многотиражек классовому врагу? Вот, например, селькоры села Райгород, колхоза «Заря коммуны», на Н. Волге, — как вы могли позволить сыну жандарма из той кулака «реюжину» стать редактором вашей колхозной стенгазеты, позволить ему замалчивать преступные, кулацкие действия правления колхоза, укрывшего 40 га посевной площади и 730 центнеров хлеба во времена хлебозаготовок? Надо изгнать из рядов селькоров примазавших к ним кулаков и их пособников. Это является кровное дело, товарищи селькоры!

Упорно работают в дни весеннего сева, ударничеством в колхозе печати, — вот чем должны ответить селькоры на обращение Всесоюзного съезда колхозников-ударников, на призыв партии добить кулака, сделав все колхозы большевистскими и всех колхозников зажиточными.

Селькоры, боевой работой, работой не покладающей рук, обеспечивают образовое проведение сева и высокий урожай на социалистических полях!

(Передовая «Правды»).

ЗА ТРИ ДНЯ ДО СРОКА ЗАКОНЧЕН РЕМОНТ ТРАКТОРОВ НА МЕХЗАВОДЕ

Горкому ВКП(б), рулому угольщикам, газете «Борьба за уголь», «Советской Сибири», Кузбассмасло trustu.

Рабочий коллектив Анжерского мехзавода, бригады трактористов из совхозов маслотореста рапортуют о выполнении ремонта 28 тракторов раньше срока на 3 дня. Вместо 10 апреля трактора выпущены 7 апреля.

Трактора все отремонтированы. Произведен капитальный ремонт отдельных тракторов. Силами мех завода и бригадами трактористов изношенные части заменены больше, чем на 50 процентов.

Изготовлены для каждого трактора дополнительные запасные части первой необходимости.

Трактора после ремонта были испытаны комиссией на переброске грузов на крюк, вместо 2-х тонн на 3 тонны. Испытание дало хорошие результаты.

Объединенный слет ударников по ремонту тракторов особенно отмечает ударную работу лучших ударников Константина и Филатова по мехзаводу и Мельникова-механика

тяжинского совхоза. Они показали образцы ударной работы. Собранное выдвигает их для премирования.

1. Рабочие мехзавода переключаются с ремонта тракторов на изготовление запасных частей для тракторов и берут на себя обязательство выпустить их ранее установленного срока.

2. Тракторные бригады совхозов берут на себя обязательство провести ударным темпом сев, покос, силосование и уборку хлеба в установленные сроки с перевыполнением. Бережно и хозяйственно относиться к социалистическому коню — трактору. Зорче следить и охранять социалистическое имущество, быть бдительными к проискам кулаков и врагов.

По поручению слета ударников мехзавода и бригады трактористов кузбассмаслотореста.

Начальник цеха по ремонту тракторов Саломатин.

Техрук Балдашин.

Представитель маслотореста по приемке тракторов Ченисан.

Гордо до сего времени не организовано оперативного руководства ходом подготовки к севу и составлением производственных планов в колхозах.



В ближайшие дни закончить составление производственных планов в колхозах

В своей исторической речи на пленуме ЦК и ЦКК о работе в деревне тов.

Сталин особо подчеркивал, что многие партийные и советские организации мало уделяют внимания вопросам планирования в колхозах. Тов. Сталин прямо поставил вопрос, что: «колхоз есть крупное хозяйство. Но крупное хозяйство нельзя вести без плана. Крупное хозяйство в земледелии, охватывающее сотни, а иногда тысячи дворов, может вестись лишь в порядке планового руководства. Без этого оно должно погибнуть и развалиться» и далее отметил, что без систематического внимания со стороны советской власти в деле колхозного строительства, без ее систематической помощи наладить такое хозяйство не возможно».

Помочь колхозам во-время составить толковый производственный план, это значит предопределить поставку зерна, это значит дать возможность своевременно разбудить колхозников по бригадам, раскрепить тягловую силу, с-хозственный инвентарь, прокрепив последние к бригадам, а в бригадах — к конкретным лицам.

Составить план, это значит указать место и время работы, дать нормы выработки и расценки. Во-время составленный план и доведенный до каждого колхозника будет стимулировать подчинение производительности труда, ибо каждый колхозник будет заранее знать, то он может получать в осень и как ему нужно работать.

И наконец, планирование включает в себя охрану колхозного имущества.

Анжеро-судженское гордо не поняло всей важности указаний тов. Сталина и только этим можно объяснить, что на сегодняшний день из 72 колхозов производственные планы имеет только 41 колхоз.

В ряде колхозов к составлению планов приступили, но вот во вновь принятых 22 колхозах вопрос составления плана поставлен под угрозу срыва.

Зав. гордо тов. Бибиков заявляет, что в этих 22 колхозах составление плана может сорваться, что нет бланков, но спрашивает — почему тов. Бибиков, будучи в Новосибирске, не разрешил этот вопрос, а теперь прячет за бланки, замазывает основные причины медленной работы по составлению планов в колхозах.

Основная причина, что в большинстве колхозов нет плана — в том, что гордо только в последних числах марта послал часть своих работников на места по составлению планов. Городские организации и предприятия, имея подштабные колхозы, ни его не сделали, чтобы оказать реальную помощь колхозам в составлении производственных планов.

Отдельные организации (трансстрой) посыпали в колхоз статистиков или людей, выдающих карточки, в то время, как могли без болезненно на декаду послать хорошего счетовода, плановика. В этом вина горпрорсовета, который послал бумажку выделить 5 дней, но кого выделили, он не проверил. Больше того: в горпрорсовете не знает какие предприятия посыпали еще товарами и какие нет.

В большинстве вновь принятых колхозов составлены планы не приступлено. Так, в шести колхозах Ново-Александровского сельсовета планов нет и колхозники поэтому на бригады не разбиты. Аппарат гордо до сих пор не перестроил своей работы, он до сих пор «вляется в большие меры плохой канцелярии», вместо боевого, оперативного штаба посевной кампании.

М. Н.

Ловкость рук самоснабженца Ревского

На Антоновский рудник из Кузнецка прибыл начальник ТОУ с инженером. Прожили они 3 дня.

Для них на им^е зав. рудником тов. Ревского В. З. (имеется подпись в его получении) выписаны 11 марта продукты: капуста 10 кг., огурцов 10 кг., томат 1 кг., мяса скотского 6,65 кг., рыбы 1 кг., масла коровьего 1,775 кг., муки пшеничной 14 кг., луку 0,8 кг., перцу 1 банка.

16 марта добавлено: 3,3 м³ са скотского.

Таким образом, всего продуктов на двух человек выписано 52,5 кг., по 8,75 кг., в день на человека!

Когда врут, то заврившегося одергивают. Когда одернет Ревского?

Вар.

«ЧТО ТЫ НАДОГДАЕШЬ С КРОЛИКАМИ?»

Кольчатник хлебзавода беспризорен. Крошки погибают от голода. Приежает кроликовод, требует корма. Отвечают: «Где же нам его взять? И так они нас об'ели! Я предложил взять кроликов охотсоюзу. Охотсоюз отказался.

—Что ты со своими кроликами надоела еди! Да лучше нам коров завести: молоко будем есть—говорят предместкома хлебзаводу тов. Бугреев.

С 5 по 13 марта корма кроликам выписаны только 10 килограммов овса. Из-за недостатка кормления пропало 18 кроликов. Это—результат головотяпского отношения к кролиководству и бесхозяйственности дирекции и завхоза хлебзавода.

Зорин.

Почему преподаватель КРО тов. Маркин не ходит на занятия?

Мы, рабочие шахты 9-10, пошли учиться в КРО, желая повысить свою квалификацию. Занятия в нашей группе скоро окончатся: нам нужно проработать только элек тротехнику. Закончив производственное обучение по механизации, в марте мы должны были уже приступить к практической работе. Но систематические срывы занятий по электротехнике откладывают срок окончания. Преподаватели электротехники члены ИТС не чувствуют ответственности за подготовку кадров.

В наше группе сменилось 3 преподавателя по электротехнике (Драгель—студент, Давыдов—техник, Школенко—техник). Каждый из них после 3-4 занятий начинал опаздывать на занятия и затем совершенно проигнорировал их, отказываясь продолжать за него мотивируя отказ перегрузкой по производственной работе.

Сейчас электротехнику преподает механик шахты 9-10 тов. Маркин. Своим предлогом он знает, имеет достаточный практический опыт, у него можно уиться. Но тов. Маркин также систематически срывает занятия. Причины не ясны. Маркина на занятия нужно выслать и если они недостаточно удовлетворительны, то через бюро ИТС привлечь его к ответственности за срыв подготовки кадров.

Путра, Баранов, Гайнов, Митцинов, Сорокин, Голубев, Тащенко

Усилить пожарную охрану компрессорной

В шахтстрое в здании мехмастерской стоят два мощных компрессора и 13 не работающих электромоторов.

В этом же помещении работает столяр: он делает гробы, стулья. Около него всегда большое количество сухих стружек, около верстака стоит бидон с маслом и бак с ке росиной.

В здании оборудования и инструмента находится на сотни тысяч рублей. Наличие легковоспламеняющихся материалов в здании грозит пожаром. Неосторожность с папироской и возникнет пожар. Комиссия по безопасности, а также и зав. мехмастерской совместно с механиком Соколовым мер к выселению стола из компрессорного не принимают.

Бородин.

«Я не встречаю к себе должного внимания»

Мой сын Слукин Андрей с 5-го августа 1932 года служит в Красной армии. Как его отец и инвалид я должен пользоваться продовольственной карточкой и не которыми привилегиями. В десятилетии же не встретил к себе должного внимания. От уже в течение 5 месяцев не имею продкарточки несмотря на беспечестную беготню по чуждым местам. Получаю в только 250 гр. хлеба ерез страх кассы.

Несмотря на обвинение о том, что ко дню годовщины Красной армии семьям красноармейцев будут выдаваться продукты, я ни его не получил.

Н. Слукин.

ПИСЬМА РАБОЧИХ

НАЙЧУК РАЗВАЛИВАЕТ РАБОТУ СТАНЦИИ СКОРОЙ ПОМОЩИ

С назначением на должность заведующего станцией скорой помощи (двор больницы им. 14 Окт.) т. Найчука, работы станции резко ухудшились.

Лошади станции кормами не обеспечены. Хоть запасы сена и были расчитаны на год, но их хватило только до февраля, т.к. вследствие отсутствия контроля сено ташнили все, кому не лень. Зимой овес имелся только в течение месяца, не больше. В марте горздрав распределил овес по своим учреждениям, но Найчук не позаботился получить его. В результате не так давно одну из лошадей ели живую купил кучер станции. Из четырех лошадей станции ни одна не может ходить, так как в течение двух недель их кормят только соломой.

Саней, удобных для перевозки больных, на станции нет, тележки также плохие. Инвентарь станции никем не учитывается и расходуется. Кое-что очутилось и на квартире у заведующего (например, матрац, ширма и др.), достаточного количества марли и ваты, без которых работать нельзя, на станции нет. В течение недели на станции было не больше 10 грамм ваты и полтора бинта. В каком положении могли оутиться сотрудники станции, если бы привезли больного, требующего перевязки? Сотрудники неоднократно говорили Найчуку, что марли и ваты недостаточно. Такое отношение Найчука к порученной ему работе можно расценить только как преступление.

Кучер станции Уйманов с разрешением Найчука кормил свою лошадь сеном и овсом, принадлежащим станции. На замечание врача Радыгиной об этом Найчук не обратил внимания. Уйманов пользовался сеном и овсом даже тогда, когда был снят с работы.

8-го января заведующий Найчук купил

по указанию Уйманова ошадь, которую они вместе привели на станцию. И Уйманов, и Найчук были пьяны. Уйманов, вобше, неоднократно являлся на работу в пьяном виде, но Найчук этого не замечал и доверял ему перевозку больных. Уйманов был уволен только тогда, когда, явившись пьяным на работу, сломал телефон. Найчук все же устроил Уйманова на работу в Санбазу.

Постановление правительства об увольнении за один прогул Найчук не выполнил идет Кучер Саватеев, сделавший несколько прогулов, продолжает работать и получать продкарточки. Одному из кучеров Найчук обещал выговор за то, что он разрешил мужу тяжело больному сопровождать ее в больницу. Вполне понятно, что выговор был обещан без каких либо осуждений, Кучер заинтриговал об этом, но Найчук, вообще отличающийся грубостью в отношении сотрудников, отказался отменить выговор. Однажды кучер Бровкин был от правлен за больной, но вместо нее привез пьяного Уйманова. Найчук ограничился тем, что снял Бровкина с должности кучера и назначил его конюхом.

По вине Найчука станция неоднократно оставалась без врача в течение 8 часов.

Обо всех безобразиях, творящихся на станции, знает профсоюз, знает общественность больницы им. 14 Октября:

Работа станции должна быть немедленно обследована. Виновники развала в работе станции должны быть привлечены прокуратурой к ответственности.

И. Н.

От редакции: Ждем сообщений о расследовании данной заметки от Горздрава и прокуратуры.

ПРОДАВЦЫ МАГАЗИНА № 1 ЦРК ГРУБЫ С ПОКУПАТЕЛЯМИ

В магазине № 1 ЦРК обслуживающий персонал, продавщицы чрезвычайно грубы с посетителями.

Восьмого апреля я зашел в магазин. Спрашивал у продавщицы Тоскаевой: «Дайте туалетное мыло». Она отвечает: «На полный пай, по паявым книжкам». У меня сверх установленного пая (104 руб.) переплачено 32 руб. Подал паявшую книжку Тоскаевой и прошу отпустить мыло. Тоскаева отбросила мою книжку и потребовала уплатить в счет пая еще один рубль. На мое зашение, что у меня 32 руб. уже переплачено сверх пая, Тоскаева ответила, что им, продавцам, дано распоряжение несмотря на какую переплату не брать по одному рублю в счет пая. На вопрос по какой цене продают мыло, Тоскаева ответила, что по 1 р. 75 к. печатка.

После этого в правлении член правления Дробышевский на мою справку за вил,

что цена мыла 1 р. 50 к. Почему продают по 1 р. 75 к.? Дробышевский об этом не знает. Он предложил мне записать этот факт в жалобную книгу и одновременно, чтобы замазать безобразия своего аппарата, пишет записку зав. магазином № 1 об отпуске мне мыла. Но разве я не имел права получить мыло без бюрократической волокиты и без бумаги Дробышевского?

Грубость продавцов магазина ЦРК № 1—явление обычное. Зав. магазином т. Тихомирова знает об этом, но не принимает никаких мер к тому, чтобы научить продавцов культурному обслуживанию покупателей. Тихомирова и сама нередко допускает грубость.

Аппарату магазина № 1 следует научить по-культурному, по-советскому торговаться!

Давыдов.

ПЕРВОГО МАЯ ЛУЧШАЯ БРИГАДА ЛЕСОРУБОВ И ЛЕСОВОЗОВ ПОЛУЧИТ ЗНАМЯ „БОРЬБЫ ЗА УГОЛЬ“

ШИРЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ И ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ЛЕСОЗАГОТОВОВОК!

По Анжеро-судженскому лесопромхозу в оставшиеся до первого мая дни объявлен конкурс за переходящее знамя «Борьбы за уголь».

По всем бригадам лесопромхоза началась проработка вопроса о борьбе за переходящее Красное знамя и принятие конкретных производственных обязательств.

В помощь участникам по организации соревнования за переходящее знамя из лесопромхоза выехали т. т.: Князев (зав. массово-экономической работой) и Костюков (техпроп)—на Анжерский, Верхний участок и подвесную дорогу; тов. Рукин (секретарь партколлектива ЛПХ) на Лебединский и Пихачинский участки и тракторную базу.

Для получения переходящего знамени «Борьбы за уголь» установлены следующие показатели:

Полное выполнение качественных и количественных показателей плана, особенно по лесосплаву (участки Рерхайский и Лебединский).

Максимальный—стопроцентный охват рабочих технической через кружки техминимума.

Ликвидация прогулов и опозданий на работу.

Активное участие в общественной жизни участка, регулярный выпуск стенгазет, выполнение общественных нагрузок и др.

Организация рабкоровских постов в бригадах и на участках, тесная связь их с редакцией «Борьбы за уголь», освещение в ней производственной и общественной жизни участка.

Ликвидация простоеи и аварий механизмов.

Рациональное использование лошадей, бережное отношение к ним. Бригаде, давшей к 1 мая наилучшие результаты по перечисленным показателям, будет вручено Красное знамя «Борьбы за уголь».

К ПЛЕНУМУ ГОРСОВЕТА

НАША БРИГАДА ВНЕСЛА 1080 РУБЛЕЙ АВАНСОВ ПОД ОВОЩИ

Вызывают бригады Работина, Луношина, Каменщикова, Мадон

Сознавая всю важность сбора авансов под овощи раннего и позднего сева мы, члены бригады тов. Абулина в количестве 25 ч. (5 района и 9-10), всей бригадой внесли 1080 рублей авансов и вымышили бригады тов. Работина—1 район, Лукошина—4 район, Каменщикова—1 район и Мадон—3 район исследовать нашему примеру и внести авансов не менее, чем по 40 рублей каждый.

Абулин, Черепанов Мусалимов.

ФОРСИРОВАТЬ ЗАГОТОВКУ СЕМЯН

Подготовительная работа по организации самостоятельных огородов на шахте 1-б развернута недостаточно. Рабочие коллективно ничего не припринимают, надеясь на шахтком и ОРС.

Земля, как сообщает зав. соцбытом шахткома, как будто бы отведена. Картофеля для посева имеется 24 тонны—50 процентов потребного количества.

В отношении тягловых сил шахтком думает договориться с МТС Судженки.

С рабочих коллективов собрано средств под картофель 90 рублей и огородов хозяйством ОРСа собрано 1500 рублей. Среди рабочих вопрос об организации самостоятельных огородов был проработан широко, но сейчас этим делом никто не занимается.

Греб.

КАРТОФЕЛЬ РАЗМЯК, К ПОСАДКЕ НЕГОДЕН

Подготовка к огородному севу на шахте 5-7 идет из рук воин плохо.

Еще в марте работники шахткома 5-7 Рубухин и Кобызев договорились с майским складом об отпуске 2 тонн картофеля на огороды. Зав. базой ма ского склада Матвеев решил всунуть работникам шахткома промерзлого картофеля, 50 кил. которого было уже выброшено из подвалов.

Дело было оформлено. Две тонны картофеля перевезли в подполье столовой № 8. За две тонны уплачено около полуторы тысячи рублей.

На следующий день весь картофель был уже покрыт инеем. Картофель размяк и посадке, конечно, непригоден. Для того, чтобы восместить выброшенные деньги, Рубухин решил выдать весь картофель рабочим по 10 руб. за пуд. Многие рабочие не знали, что картофель мерзлы. Такое можно есть Рубухина, Матвеева и Кобызева заслуживает внимание прокуратуры.

Комиссия по проверке семенных фондов: Дм. Гранкин, Дубоделов, Н. Мешалов.

Здесь нет заботы о коне

При складе 14 «а» в конце подвесной дороги происходит откатка привезенного лесоматериала конной тягой, до сего времени не создано условий для работы. Отсюда—истощенность лошадей и убыль их из строя. Дело не в недостатке корма, а в явно оппортунистическом нежелании повышать производительность лошадей заводов конных дворов и зав. участков. Лошади еще не все обеспечены подушками к постомкам, которые частично предохраняют лошадей от обтирания боков. Не секрет: сейчас добра половина лошадей с голями боками, без шерсти.

Шесть лошадей не обеспечены седлами. На этих лошадях по 10 часов в день ездят коногоны без вскочек подложки. У всех лошадей спины сбиты до крови, да и коногон сбивает то место, на котором сидит. Остальные 10 лошадей обеспечены седлами, но у некоторых не подложена под седла кошма. Деревянными седлами сбиваются спины у лошадей. Несмотря на неоднократные предупреждения зав. конного двора Юхневич и зав. Ануфриева об устранении всех этих недоладок, они меряются не прийти.

Надо сложить оппортунистическую недооценку лошадей и прекратить дальнейшие испытания ее!

Лузин.

БОРЬБА ЗА УГОЛЬ 3

МОБИЛИЗАЦИЯ СРЕДСТВ НА СЕЛЕ ВЫПАЛА ИЗ ПОЛЯ ЗРЕНИЯ ГОРФО

72 ПРОЦЕНТА ВЫПОЛНЕНИЯ ФИНПЛАНА ПЕРВОГО КВАРТАЛА СЕЛЬСОВЕТАМИ—РЕЗУЛЬТАТ ОППОРТУНИСТИЧЕСКОГО САМОТЕКА

Дать 60 процентов финплана второго квартала к 1 мая—боевая задача каждого сельсовета

Выполнение финансового плана первого квартала по сельской местности в нашем районе провалено. Из краевого задания в 313700 руб. выполнено только 22320 руб., или 72 проц. По обзательным платежам задание на квартал было 245700 руб. выполнено же только 183400 руб. По добровольным платежам задание было 68 тыс. руб., выполнено всего лишь 3980 руб. Особенное большое недовыполнение плана мобилизации средств по селу происходит, главным образом, за счет недовыполнения плана взыскания культа. Мобилизации средств по всем другим видам также проходит неудовлетворительно.

Несмотря на тревожное положение с выполнением финансового плана, ряд сельских советов работу по мобилизации средств предложил оппортунистически и самотеком. Только два сельсовета в районе Жарковский и Вознесенский выполнили полностью финпланы первого квартала. Остальные сельсоветы с выполнением финплана 1-го квартала не справились.

Все возможности для выполнения финансового плана каждый сельсовет имел, стоило только развернуть необходимую работу среди колхозников и трудящихся единоличников, как выполнение плана было обеспечено. С этим со всей очевидностью говорят практика работы Жарковского и Вознесенского с-советов. Эти сельские советы в начале проведения работы по мобилизации средств развернули большую массово-политическую работу среди колхозников и трудящихся единоличников. План мобилизации средств в этих советах был обсужден на собрании колхозников и единоличников. Финансовые секции с-советов привлекли к развертыванию финработы школы и избы-читальни. Между отдельными районами сел было организовано социалистическое соревнование.

Положительный опыт передовых сельсоветов использован никем не был. Кайлинский, Судженский, Сергеевский и Лебединский

с-с. мобилизацией средств почти совершенно не занимались. Лебединский с-с. выполнил квартальный финплан только на 30 проц. Председатель Судженского сельсовета Климентьев считает, что сейчас посевы и мобилизацией средств заниматься некогда. Такие оппортунистические разговоры имели и имеют место еще и сейчас у ряда сельских руководителей.

Говоря о работе по выполнению финплана в сельской местности, нельзя не остановиться на исключительно безобразном руководстве со стороны горфо этой работой. Система руководства селом в горфо была такой: шлют грозные бумажки и сидят—ждут результатов. Выезжавшие от горфо уполномоченные местам в работе не помогали, а занимались гастролерством по сельским советам. Руководители горфо не

поняли до настоящего времени того, что посылка бумажек—это не руководство, это не помощь местам! До сих пор по ему-то не привлечены к ответственности руководители Лебединского сельсовета, позорно сорвавшие выполнение финансового плана первого квартала.

Задача выполнения 60 проц. финплана второго квартала к первому мая по сельской местности требует решительной перестройки финансовой работы начиная с с-советов и конца горфо. Шефствующие организации города должны помочь своим подшефным колхозам и селам в работе по мобилизации средств.

Выполнить к 1 мая 60 проц. квартально го финплана по селу—дело чести каждого сельсовета, каждого колхоза.

В. С.

ОСНОВНЫЕ ОПЕРАЦИИ СБЕРКАСС

Операции, совершающиеся сберегательными кассами, чрезвычайно разнообразны:

Сберкассы принимают от трудящихся деньги во вклады и на текущие счета. Вклады могут быть трех видов: простые, срочные и целевые.

Простыми вкладами называются такие, которые вносятся на неопределенный срок (до востребования), т.е. могут быть взяты вкладчиком в любое время. По этому виду вкладов сберкассы начисляют доход в размере 8 проц. годовых.

Срочными или условными вкладами называются такие, которые вкладчики вносят на определенный срок (3, 6, 9, 12 месяцев и т. д.). По этим вкладам выплачивается вкладчику повышенный доход в размере 9 проц. годовых.

Наконец, целевым вкладом называется такой, который вкладчик вносит на определенную цель—на приобретение какой-нибудь дорогостоящей вещи, причем в некоторых случаях сберкассы гарантируют

вкладчику получение этой вещи (велосипед, швейная машина, фотоаппарат, мебель и т. д.).

Все операции по вкладам сберкассы хранятся в строгой тайне.

Наследником вклада может быть любое лицо по указанию вкладчика.

Помимо вкладных, сберкассы совершают так называемые фондовые операции. Они продают за наличный расчет и в рассрочку облигации государственных займов, оплачиваются по займам выигрыши и купоны, принимают облигации на хранение и выдают всевозможные справки о тиражах займов.

Очень удобны для хранения денег при поездках аккредитивы сберкасс.

Через сберкассу можно сделать перевод денег из одного города или поселка в другой.

Чтобы не подвергать свои деньги при хранении их дома различным случайностям, каждый трудящийся должен широко пользоваться услугами сберкассы.

Комсомол в ответе за плохую работу сберкасс

СБЕРКАССА ГОСБАНКА ЖИВЕТ НАДЕЖДАМИ НА САМОТЕК

Сберегательная касса в государственном банке на первый квартал имела задание по привлечению вкладов в 5000 руб. Но вместо привлечения вкладов касса имела отлив вкладов в квартал 10030 руб.

Такой огромный отлив вкладов произошел благодаря тому, что сберегательная касса не вела совершенно никакой работы. Контролер сберегательной кассы Жукова (комсомолка), вместо решительной борьбы за выполнение финплана кассы осаждает за ведущего горсберкассой Тараканова за зданиями об уходе с работы.

Больше того, 7 апреля Жукова, никого не предупредив, не вышла на работу. Касса осталась закрытой в тот момент, когда надо было проводить работу. Массовой работы сберкасса не ведет никакой.

Все возможности для полного выполнения плана привлечения вкладов касса имела, но, несмотря на это, план остался невыполненным. Жукова, несмотря на то, что комсомолка, ни на одной работе долго не работает, все время занимается летунством. Работала она в сберкассе, потом в ГК КСМ, где-то в кабинете, сейчас опять в сберкассе. Ясно, что при таком положении Жукова работать дальше не может.

Контролер сберкассы 5-7 „по натуре не массовик“

Контролер сберегательной кассы № 105 на шахте 5-7 Пацевич преступно бездействует. Имея задание на I квартал по привлечению вкладов в 4000 руб., в кассе имеется отлив вкладов 6570 руб. Никакой, буквально, работы по привлечению вкладов Пацевич не ведет. Все время он сидит в кассе в ожидании вкладчиков.

Когда от Пацевича стали требовать развертывания массово работы среди рабочих шахты, Пацевич начал пасовать, просил уволить, мотивируя тем, что он „по натуре не массовик“.

Шахтные организации работой сберкассы интересуются мало. Пацевич же за помощью к ним не обращался ни разу. Финансовый актив вокруг сберкассы Пацевича организует.

Организуем досрочное выполнение краевого задания по привлечению 108 тысяч рублей вкладов в сберкассы Анжеро-Судженска

Каждый трудящийся должен быть вкладчиком сберкассы

В прошедшем первом квартале этого года в деле привлечения вкладов в сберегательные кассы мы имеем большой прорыв. Квартальная работа сберегательных касс характеризуется хотя бы тем, что за квартал по всем сберкассам района мы получили прилив вкладов (по сравнению с тем, что мы имеем на первое января) всего лишь на 975 рублей.

Большинство сберегательных касс, включая сюда и городскую, дали отлив вкладов; и только те кассы, которые производят выплату заработной платы, имеют в результате квартальной работы некоторый прилив вкладов.

Прорыв в деле привлечения вкладов в сберкассы не послужил поводом к тому, чтобы руководство сберкассы, партийные и профсоюзные организации, объединяющие финансово-банковских работников, принять необходимые меры к предотвращению прорыва в работе.

Горпрофсовет на протяжении первого квартала слушал на своем заседании около трех раз вопрос о мобилизации средств, выносил резолюции, но ни одна из них не выполнена. Все эти резолюции не заострили внимания профорганизации на необходимости развертывания решительной борьбы за выполнение плана привлечения вкладов.

Больше того горпрофсовет ровным счетом ни его не предпринял для того, чтобы оживить и наладить работу союза ФБР. Горком с-са во главе с его председателем Галкиным преступно бездействует, ни какую работу по организации масс членов союза ФБР на ликвидацию прорыва в работе сберкасс не ведет.

На большинстве предприятий сберкассы находятся в загоне, в их работе никто не помогает. Например, на шахте 9-10 кассы загнали в такое помещение, что для того, чтобы ее разыскать, нужно потратить не менее часа. В шахтстроев сберкassa № 106 находилась на одном из участков; сейчас контора участка переехала в другое помещение, где места сберкассе не дали. На протяжении нескольких дней касса находилась в освобожденном конторе помещениях почти без всякого надзора. Когда этот вопрос был поставлен перед управляемым УНД Алтуниным—он посоветовал поме-

стить сберкассу на шахту 15-15-бис, в то время как она уже там есть. На механическом заводе поместили сберкассу на сцене в красном уголке. Получается так, как только собрание или постановка контролеров сберкассы об этом со всем имуществом перетаскивается неизвестно куда.

Комсомольская организация города, являющаяся шефом сберегательных касс, никакой помощи в их работе не оказала и не оказывает. Однажды горкомом комсомола создал три бригады по продвижению займа, но что они сделали до сих пор—никогда не известно. Мы считаем, что декларации о шефской работе ни в какой степени не могут скрыть той бездеятельности, которую проявляет горкомом комсомола в деле помощи в работе сберегательных касс района. Крайкомом комсомола объявлено соревнование по подготовке первого рапорта побед на фронте. Горкомом комсомола должен включиться в эту большую работу.

Руководство городской сберегательной кассой должно также решительно перестроить свою работу. Необходимо раз и навсегда отказаться от руководства низовыми сберкассами из кабинета, посредством посылки бумажек.

Задание по привлечению вкладов на второй квартал для района определено в 108200 руб. Все возможности к выполнению этого плана есть, нужно только по-большевистски взяться за дело.

Вл. Ильин

ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ

Все инвалиды получающие пенсию в горсберкассе, об занятиях в судженскую амбулаторию для медицинского перевоспитания. Пенсионеры, коих фамилии начинаются с букв:

А. Б. В.	увляются	11 апреля.
Г. Д. Е. Ж.	"	12 "
З. И. К.	"	13 "
Л. М.	"	14 "
Н. О. П. Р.	"	15 "
С. Т.	"	16 "
У. Ф. Х. Ч. Ц.	"	"
Ш. Щ. Ю. Я.	"	18 "

Переосвидетельствование подлежат инвалиды всех групп, кроме пенсионеров, получающих пенсию по старости.

Горстрахнесса.

ЗА РУБЕЖОМ

Социал-фашисты предали стачку текстильщиков

на мелких текстильных предприятиях Лодзи в Бельгии продолжается

Месива (Tass). Три недели продолжалась забастовка 120 тысяч лодзинских текстильщиков, вызванная снижением зарплаты на 15 проц. и перезаключением нового колдоговора. Бастующие рабочие не возобновят работы, пока их требование не будет принято. Руководители соглашательских профсоюзов текстильщиков, вопреки воле бастующих, подписали новый колдоговор предусматривающий снижение зарплаты на 15 проц. После этого предательства социал-соглашательской власти произвели массовые аресты революционных рабочих и вынудили прекратить всеобщую стачку текстильщиков. В Лодзи возобновили работу несколько крупных и средних текстильных предприятий. На мелких текстильных предприятиях забастовка еще продолжается.

Во Франции усиливается кампания за франко-советское сближение

Париж (Tass). Денакур, входящий в правую группу "независимых" депутатов, высказывает о финансово-экономическом издании биржевого бюллетеня "Капитал" в пользу франко-советского торгового облигации. Указывая, что "политика игнорирования СССР", помешала Франции воспользоваться изумительным подъемом внешней торговли СССР, автор выражает надежду, что "материальные интересы Франции и политический реализм возьмут верх на некоторых предрасудками".

Газета "Републик" пишет: "Является своеобразным и даже срочно необходимым в интересах обоих стран, а также и в интересах всего мира действовать в направлении существенного и определенного сближения между Францией и СССР". Подчеркивая "поразительные успехи СССР в области сельскохозяйственного и промышленного производства и организации труда" и выражая уверенность, что СССР станет "страной богатой, могущественной и, несомненно, более счастливой, чем когда бы то ни было" газета пишет: "У Франции есть не одна причина с точки зрения политической и экономической осуществлять серьезное сближение с Советским Союзом". "Почему бы вместе с новым французским послом не послать в Москву коммерческого атташе", — заключает газета.

Зам. ств. ведант. В. КОССОБУДЗКИЙ

ВСЕМ! ВСЕМ!

Города Анжеро-Судженская
СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ

на ГАЗЕТЫ и ЖУРНАЛЫ

Местную — Борьба за уголь, центральную — Правда, Известия, Ком. Правда и прочие. На краевые: Советская Сибирь, Сибирь на страже и прочие. Срок подписки на центральные до 20. Краевые до 27 и местные до 30.

Спешите подписать заблаговременно, этим вы улучшите аккуратную доставку газеты, сообщаем, что можете подписать на любую газету как местную, так и на центральные, также разрешено каждому в отдельности, можно подписаться на центральные с 1 мая 1933 года.

В розницу по киоскам газет не будет. Союзпечатать Инстр. Т. Козлов.